



周四

19:35 直播 青年足球锦标赛 中国U21 VS 泰国U21

广东体育

03:45 直播 欧洲国家联赛A级D组 克罗地亚 VS 西班牙

CCTV5



直播节目或有调整,以电视台播出时间为准

## 2019赛季亚冠联赛中国获“3+1”名额 中超亚军恒大将直接进入正赛

信息时报讯(记者 邹甜) 2019亚冠联赛抽签仪式将于本月22日吉隆坡时间16时30分举行,根据亚足联向各国足协下发的最新的抽签机制文件显示,2019亚冠联赛中国将获得“3+1”名额,即3个直接进入正赛小组赛的名额及1个附加赛名额,这意味着2018中超亚军广州恒大不用打附加赛。

亚足联规定,今年亚洲国家技术分排行榜东亚分别排名前两名的国家,将在2019年和2020年获得最多的亚冠参赛名额,即“3+1”:3个直接进入小组赛名额和1个参加附加赛的名额。在亚足联昨日下发的抽签机制文件中,东亚区韩国第一、中国第二,日本和澳大利亚分列第三、第四,西亚区阿联酋和沙

特阿拉伯位列头两名,卡塔尔和伊朗紧随其后。因此韩国、中国、阿联酋和沙特四国将拥有“3+1”名额。

从“2+2”变成“3+1”,广州恒大将成为最大赢家。这意味着,八年来首次掉掉中超冠军的恒大无需参加附加赛便可以直接进入正赛小组赛的征程。3个正赛名额的归属分别是中超冠军上海上港、中

国足协杯冠军(待定)以及中超亚军恒大,而中超另一队则将得到参加亚冠附加赛的机会。不过,由于鲁能将与国安(中超第四名)争夺足协杯的冠军,因此,如果鲁能获得足协杯冠军,将直接获得亚冠正赛的资格,国安将参加附加赛;反之,国安将获得正赛资格,鲁能只能从附加赛开始新赛季的亚冠联赛。

# 突破“心魔” 杨鼎新与时越会师LG杯决赛

信息时报讯(记者 邓菲菲) 北京时间昨天,第23届LG杯世界棋王战半决赛在韩国江陵收枰。在一场中韩新生代的对决中,中国棋手杨鼎新执白中盘胜申旻埙,将韩国“独苗”淘汰出局,与在内战中获得胜利的队友时越会师决赛。这是中国棋手第五次包揽LG杯的冠亚军,中国队也由此提前实现了该项赛事的三连霸。

年少成名的杨鼎新曾经在不满十周岁就成为职业棋手、十四岁获得全国冠军,创造世界棋坛最年少职业棋手、中国围棋最年轻全国冠军的纪录,但是与其同龄的辜梓豪、谢尔豪现在都已经是世界冠军后,杨鼎新在国际舞台却迟迟未能实现突破,最好成绩仅为八强,这让他背上了“外战外行”的恶名。上月初的三星杯十六强战,他半目惜败于安国铉,让对手得以继续黑马之旅,这也使得外界对于他的LG杯前景并不看好。

LG杯一路走来,杨鼎新确实走得不易:八强战对阵世界大赛双冠王姜东润,杨鼎新如履薄冰,最终顽强逆转,终于突破了世界大赛八强的屏障;半决赛对阵背负韩国最后希望的申旻埙,杨鼎新一鼓作气,没有给对手任何机会,最终以一场酣



杨鼎新(左)曾经是外战外行的代名词。

畅淋漓的完胜闯入决赛,为中国队提前锁定本届LG杯冠军立下大功。不管最终能不能夺得冠军,杨鼎新已经战胜了自己的心魔,成功“破茧”,“成蝶”的时刻相信很快就会到来。

杨鼎新的突破令人惊喜,时越的复苏同样让人欣慰,这位LG杯老冠军在2013年到2015年间曾是国内第一人,但在2016年柯洁接班后就陷入了低迷,去年甚至一度没有名

额参加大赛、预选赛也没有过关。直到去年底到今年初,时越才有复苏的迹象,国内等级分最高回到过第二位。本届LG杯,时越一路走来淘汰了崔哲翰、李元荣、江伟杰和范廷钰多名强手,时隔六年重登LG杯决赛舞台,终于找回了昔日的风采。明年2月,到底是时越改写自2010年后未有LG杯老王再登基的规律,还是杨鼎新一飞冲天给98四杰再添光彩,让我们拭目以待。

## 第五届广州塔登高赛12月举行 张洁雯:望体育和慈善结合 能造福社会

信息时报讯(记者 邹甜) 中国光大银行2018第五届广州塔登高赛将于12月2日在广州塔举行,主办方日前召开新闻发布会,奥运冠军、慈善名人张洁雯接受采访时表示,希望登高赛秉承的体育与慈善结合的举措,能够造福社会。

广州塔登高公开赛在广东省社会体育中心的指导下走过第五个年头,并成为广州地标上一年一度深具影响力和传播力的大型群众体育赛事。今年赛事将于12月2日正式开跑,赛事分为男女子组和团体组,共1500人,赛道共112层,2580级阶梯。

今年主办方再次秉承公益慈善办赛理念,与广州市慈善会联手打造“爱蕾行动——困境儿童全方位救助项目”,为外来务工人员子女募捐助学基金。多年担任赛事慈善大使的张洁雯表示,希望此举能帮助有需要的,同时她透露今年会带孩子一同参与:“孩子跟我说,想从塔底爬到塔顶,我是很支持的,因为每个人成长过程中都会面对很多困难,熬不下去的时候,这时候支撑我们前进的是毅力和坚持,如果可以的话,我希望孩子可以参与,锻炼他们的意志品质。”

## 皇马与索拉里签约三年

信息时报讯 昨日,皇马通过官方网站宣布,之前担任临时主帅的索拉里已经成为球队的正式主帅,双方签约至2021年夏天。

皇马进行了董事会会议,正式“转正”索拉里。前西班牙主帅洛佩特吉下课,执教皇马B队卡斯蒂亚的索拉里临危受命,成为皇马的临时主帅,过去四场比赛,这位前皇马球星率队打出了4胜0负的战绩,进15球,丢2球,创造了皇马新帅的最佳战绩。

根据西甲的相关规定,临时主帅只能执教15天,在索拉里临时主帅时间到期后,皇马正式宣布他成为球队的正式主帅。 周萌

## 中国队提前包揽,不要忘记这位功臣

LG杯半决赛战罢,欢呼和掌声都送给了杀入决赛的杨鼎新和时越,但有一个人的名字不应该被忘记,他就是范廷钰。虽然在半决赛中输给了队友时越,但“范老板”在本届LG杯本赛之旅上战胜了金志锡、朴永训和朴廷桓三位韩国队如今外战最强的选手,特别是八强战淘汰世界等级分第一的朴廷桓,为中国

军团扫除了最大的夺冠障碍,他是中国队提前实现包揽的一大功臣。

早在2013年,范廷钰就以16岁零7个月之龄成为中国最年轻的世界冠军,同时升为世界棋坛最年轻的九段棋手;2016年农心杯,作为先锋的他创下的七连胜纪录更是至今无人打破。虽然近几年范廷钰的世界大赛成绩显得不温不火,并没有

新的世界冠军进账,但翻看他的战绩不难发现,他15次参加世界大赛,有10次是被队友淘汰出局,其外战成绩却是数一数二,堪称中国军团的“清道夫”。本月22日,农心杯第二阶段将在韩国釜山打响,携三连胜出战的范廷钰将迎来“毒蛇”崔哲翰的挑战,那是属于范廷钰的舞台。

信息时报记者 邓菲菲